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Εκδήλωση τιμής στον Μητροπολίτη Χαλκίδος 
από το Τμήμα Χαλκίδος της Εταιρείας Ευβοϊκών 
Σπουδών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025, το βράδυ, το Τμήμα 
Χαλκίδος της Εταιρείας Ευβοϊκών Σπουδών, πραγματοποίησε 
την εκδήλωση ευλογίας και κοπής της Βασιλόπιττας του 
Τμήματος, στο Ξενοδοχείο «Παλίρροια» στη Χαλκίδα.

Την εκδήλωση άνοιξε η Πρόεδρος του Τμήματος κ. Βασιλική Θάνου-
Χριστοφίλου-πρώην Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, η 
οποία αφού καλωσόρισε τους προσελθόντες, ανέφερε πως κάθε χρόνο η εκδήλωση 
αυτή αφιερώνεται στην προσωπικότητα και την προσφορά ενός διακεκριμένου 
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Χαλκιδαίου. Έτσι εφέτος, το Τμήμα Χαλκίδος της Εταιρείας Ευβοϊκών Σπουδών 
τίμησε το Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, για 
τα είκοσι-τρία χρόνια της ποιμαντορίας του και για το πολυσχιδές φιλανθρωπικό, 
πνευματικό και πολιτιστικό έργο της τοπικής Εκκλησίας.

Εκ μέρους των επισήμων προσκεκλημένων απηύθυναν χαιρετισμούς ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευβοίας κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, η Δήμαρχος Χαλκιδέων 
κ. Έλενα Βάκα, η Πρόεδρος της Εταιρείας Ευβοϊκών Σπουδών κ. Νία Κομπορόζου 
και ο Γενικός Γραμματέας του Τμήματος Χαλκίδος της Εταιρείας κ. Λεωνίδας 
Ιωαννίδης.



Την κεντρική ομιλία προσεκλήθη να πραγματοποιήσει ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο οποίος ξεδίπλωσε πτυχές της 
προσωπικότητας και της διακονίας του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας και 
Πνευματικού του Πατρός, Μητροπολίτου κ. Χρυσοστόμου, κάνοντας αναφορά σε 
πραγματικά γεγονότα και επισημαίνοντας ότι οι χριστιανοί πρέπει να στεκόμαστε 
μακριά από την φαντασία του κόσμου και να μας διακρίνει η σχέση μας με την 
πραγματικότητα.



Κατόπιν, προσεκλήθη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος, φανερά συγκινημένος, ευχαρίστησε την κ. Πρόεδρο και 
τα λοιπά μέλη του Τμήματος Χαλκίδος της Εταιρείας Ευβοϊκών Σπουδών, για την 
εκδήλωση τιμής προς εκείνον. Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στους 
παρισταμένους που κατέκλυσαν την αίθουσα της εκδηλώσεως, μεταξύ των οποίων 
και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος και ο Αρχιγραμματεύς της 
Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος αρχιμ. Ιωάννης Καραμούζης. Συνεχάρη τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο για τις αναφορές του στον 
άριστο λόγο του και απεδέχθη την τιμή, διότι, όπως τόνισε, η τιμή αυτή 
μεταβαίνει στην Εκκλησία, δηλαδή σε όλα τα μέλη της τοπικής μας Εκκλησίας, 
Κληρικούς και Λαϊκούς, τα οποία προσεύχονται, εργάζονται, προσφέρουν, 
συμμετέχουν και συνυπάρχουν εν αγάπη, ώστε το έργο της Εκκλησίας και όχι ενός 
ανδρός, να καρποφορεί και να επαινείται.



Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ευλόγησε τη Βασιλόπιττα και 
ευχήθηκε πατρικά σε όλους. Έπειτα παρετέθη δείπνο με συνοδεία ζωντανού 
μουσικού προγράμματος.






